

Bestyrelsesmøde 3/4-11

Deltagende: Julie, Helene, Maria, Allan, Lis, Kirsten og Mette.

- Prisstigning på rideskolen fra oktober.
- Klubmesterskab i spring for hest bliver ikke afholdt denne gang fordi der er under 3 i klassen.
- Styr på staldplaketter.
- Helene snakker med sponserudvalg.
- Ridehus porte, hvordan og hvorledes med betaling. Allan/Henrik.
- Møde med Henrik omkring ombygning af det lille ridehus. Evt 3 heste mere.
- Rideskolehestene må ikke blive solgt før der er fundet en god afløser.
- Vedtægter skal laves, så de ikke er til nogens fordel.
- Lis ringer til Helle N så hun kommer og hjælper til stævne søndag.